

Наш город - Санкт-Петербург (вечер досуга)

Звучит музыка. Стихотворение А.С.Пушкина "Ветер по морю гуляет..." Появляется кораблик со шпилем Адмиралтейства

ВЕДУЩИЙ: Дети, как называется наш город ?

ДЕТИ: Санкт-Петербург.

ВЕДУЩИЙ: Кто же основал этот город ?

ДЕТИ: Царь Пётр Первый (картинки)

ВЕДУЩИЙ: А сегодня мы поговорим об истории нашего города.

Откуда же взялось это название - "Санкт-Петербург"?

История нашего города начинается со строительства крепости Святого Петра. Именно так переводятся немецкие слова "Санкт", "Петр", "Бург" (карточки со словами

САНКТ      ПЕТЕР      БУРГ      СВЯТОГО      ПЕТРА

КРЕПОСТЬ

Вы можете подумать, что царь Пётр I решил назвать крепость своим именем. А вот и нет, он назвал её в честь самого любимого из 12-ти учеников Иисуса Христа. Пётр жил очень давно, а теперь в Царстве Божьем на небесах хранит ключи от рая (картинки). Царь очень уважал его и даже назвал крепость его именем. Для чего же здесь построили крепость ?

ДЕТИ: Защищать русскую землю от врагов.

ВЕДУЩИЙ: Правильно, но Пётр I решил построить здесь, на берегах реки Невы и моря целый город, и для того чтобы дружить с другими странами, торговать разными товарами, учиться, ездить в гости и принимать гостей. Здесь должны были строиться и военные корабли для защиты и торговые для дальних путешествий (ведь вести тяжёлые товары морем легче, чем по земле, ведь в то время машин не было и единственным видом транспорта были ноги и лошади.) Так начиналась история нашего города.